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*Dezinfekce
* chlornany (NaClO, Ca(ClO)2), kys. trichlorisokyanurová
*peroxidy (H2O2, Na2S2O8)

*Úprava pH
*Na2CO3, NaHSO4

*Prostředky proti řasám
*komplexy CuII

*Vločkovače
*Al2(SO4)3



*ClO− +  e− →→→→ Cl· +  O2−

*ClO− +  2 e− →→→→ Cl− +  O2−

*O2
2− +  2 e− →→→→ 2 O2−

*Ca(ClO)2 (75 hm.%)

*asi 10% roztok

*filtrace

*H2O2 (30%)

*bez úpravy



*10 ml okyseleného roztoku MO (0,005 mM)

*„titrace“ přímo bazénovou vodou do odbarvení (spotřeba 
v ml)

MO (fialová) + HClO → MO-Cl+(bezb.) + OH−

*obsah Cl (mg/l) = M(Cl)×V(MO)×c(MO)/V(vzorek)

*obsah Cl (mg/l) = 1,78/V(vzorek)(ml)

*max. povolená koncentrace = 0,5 mg/l (veřejné bazény)
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*Do čerstvě napuštěného bazénu byly přidány chlorové
tablety tak, že po jejich rozpuštění a ustavení rovnováhy 
byla [ClKK] = 0,005 mM a [HClO] = 0,01 mM.

*Vypočtěte rovnovážnou koncentraci volné kyseliny 
isokyanurové. (0,0033 mM)

*Vypočtěte rovnovážnou konstantu K’ hydrolýzy kyseliny 
trichlorisokyanurové . (≈7×10−16)

ClKK        +  3 H2O                      KK      +   3 HClO

*Kam se posune rovnováha reakce, když se vlivem UV 
záření část HClO rozloží? („doprava“)

*Po delší době používání bazénu a přidávání chlorových 
tablet se ve vodě nahromadila volná kyselina isokyanurová, 
takže její koncetrace dosáhla hodnoty [KK] = 0,02 mM. 
Jaká musí být nyní koncetrace [ClKK], aby koncentrace 
[HClO] byla stejná jako na počátku používání bazénu, tedy 
0,01 mM? (0,03 mM)




